



- 02版 数字 / 基层医疗卫生机构现有医务人员 397.8 万人
- 03版 新闻 / 民政部动员部署推进全国民政系统疫情防控工作
- 06版 新闻 / 不筹款不抢购物资,基金会可以这样助力疫情防控
- 09版 新闻 / 疫情影响下的小型公益机构
- 16版 访谈 / 孔东梅:公益组织需填补抗疫救助空白

中国基金会管理信息指定媒体



# 湖北三家省级指定机构 防疫善款收支对比

## 获拨最多善款的城市并非武汉

截至2月5日三家机构公布的数据显示,湖北省慈善总会收到的善款最多,拨付的频率与进度也最高,超过85%;湖北省红十字会收到的善款排第二,但拨付频率和进度最慢,刚刚超过50%;湖北省青少年发展基金会收到的善款最少,但拨付及时,信息公开良好。

湖北省17个市、州、林区中,有12个市获得了超过1亿元的善款拨付,善款拨付的额度基本上和当地受疫情严重程度成正比。



关注社会创新  
解读善意中国

08版 封面报道

责编:王勇 美编:王坚

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com